B fl

# B

' X 5 E DISEE F OE & (A H ) 1,919,500 M

I = & 5 F155 F EMMAE (A E L R HEK) 1,745,000 M

I = % EBKYIRMERERTISE & E B R i & (H A H) 1,715,863 M

I 5 5 KEBHITYET KHETE HA B FREE (A AL E L ERIEK) 1,559,876 M

AW % A H SHI54E128268 FxEkE SHETE HATHER HESFUHT
NO e PP R T N 11V, 717X % =

1| ERZFRAERE4 ER =# 1,740,000 3

21K BB BX E 1,745,000 4

KIEZ LSRR | B Hz R

4Rt EHER +% #— R

5|#%RX=#t)i3 N3 pEsE iR

6| AR RHBEARER e A 1,650,000| 1 &L

IEREH HBEHIBE HH #HE 1,745,000 4

8|BEXARE4 B 1 R

9| R EILER Bl =R R

10| AREH 7 hEE BBy EA 1,657,800 2

HERRUMAHETROE 165000 M




B fl

H B

' X 5 E DISEE F F i B (B oA H ) 1,999,800 M

I = & 5 F765 F EMMAE (A E L R HEK) 1,818,000 M

I = £ OETHRHEAREIR TS & E & R i & (H A HF) 1,787,871 M

I = 15 KEBHITYET FHAE HA AR I PR H 4% (A 4L E EEERIEAE) 1,625,338 M

AW % A H SF54%E128268 FxEkE SHETE HATHER HESFUHT
NO e PP R T N 11V, 717X % =
1|REEHRA= o xA 1,635,000 1 EFL

Q1 BRE=HMBEIEE Bl &X 1,650,000 2

IR HABEARER R BX E 1,818,000 4

4| X2 ERE B Hz R

5| B MR 4B MRS B 1% R

6| X ERE IR Il E7 R

1 BREHEARER e S 1,800,000 3

8|BEXARE4 B 1 R

9| R EILER Bl =R R

10| BREH T U NEXE Y BA R

HERRUMAHEROE 163,500 M
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fl

HE =

=
' X 5 E DISEE F OE & (A H ) 5,151,300
I = & 5 F115 F EMMAE (A E L R HEK) 4,683,000 M
I = £ MU EFREEREIRTISE & E & R i & (H A HF) 4,605,428 M
I 5 5 KEBHITYET FHAE HA B FREE (A AL E L ERIEK) 4,186,753 M
AW % A H SHI54E128268 FxEkE SHETE HATHER HESFUHT
NO e PP R T N 11V, 717X % =
1|REEHRARH o %A 4,610,000| 2
Q1 BR=HMBEIHEE Bl &X 4,600,000 1 & HL
IR =4 IELE B Hz 4,640,000/ 6
4Rt EHER E% B— 4,640,000, 6
5| =#t)11:3 N3 pEsE 4,650,000 8
6| AR =LIBMEE Bm & 4,620,000/ 3
1| BRE R I E7 4,630,000 4
8| AR RHBEAREE e S 4,660,000 10
o|FREH HEIBE HBH #HE 4,650,000 8
10| EEZAREH B L 4,630,000 4

HERRUMAHETRDOE 460,000 M




£

fl

EEJ

=

=

' X 5 E DISEE F OE & (A H ) 1,830,400 M
I = & 5 F185 F EMMAE (A E L R HEK) 1,664,000 M
I E= £ WEFEMSRETLS & E & R & (H A HF) 1,641,392 M
I 5 5 HREBHSETVE L-FEE KN K FRHE (A AL E L BRI{EK) 1,492,175 M
AW % A H SHI54E128268 HixEkiE TAR—HKTE HATHER HESFUHT

NO e PP R T N 11V, 717X % =

1| ERZFRAERE4 ER =# 1,660,000 5

0 =HIRERFFREH RH EH 1,660,000[ 5

3|ER=H HHEIBEE HH #HE 1,650,000 4

{EEZARSH B L 1,663,000 7

5| &EILERMKAESH & B 1,664,000[ 8

6| BR=HEAER EBA EEM 1,630,000 2

T BEREHIBEAREE FBA 5k 1,664,000[ 8

8| EREHEHEBHRI X EH K ZiE

IBREMTUbEE A BEA 1,600,000| 1 &L

10|MAHAEEREIE ANl Esh 1,632,000, 3

HERRUMAEEROE 160,000 M
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=

= X F E DISEE F OE & (A H ) 9,264,200 H
I = & 5 F195 FEMAE (AR E H &M E) 8,422,000 M
I = £ BT E i RIREHEME LS (REFRE) ZD2 = K &l R Ml #& (R A &) 8,278,404 M
I 5 & KEBHIETYET E£FE A K FRHE (A AL E L BRI{EK) 7,525,822 H
AW % A H SHI54E128268 HiExiE SHETE AT HITYHET

NO " PP R T N 11V, 717X i =
1HMBEEEASAT wmH [E—ER 8,330,000| 3

20 FAREEMA S mA BE 8,300,000| 1 EAL

J|RFEEMAEH THK #=F 8,340,000 4

M EREHEILEE (UESIN:IPS 8,370,000, 8

5| LHEEBERRH ER =# 8,390,000( 10

6|t BEIHE ##7H IEBH 8,320,000 2

I =HRERFEERSH RH EH 8,380,000, 9

8|BRFA SR M=t TRRE BRE 8,350,000 5

| =MEEMARH ki = 8,350,000| 5

10| EREEMKARH ¥ FH8A 8,360,000 7

HERRUMAEEFROE 830,000 M




B fl & 2

' X 5 E DISEE F OE & (A H ) 9,300,500 H
I = & 5 $805 F EMMAE (A E L R HEK) 8,455,000 M
I = £ ETE/\IBEERFAEHETIS & E & R i & (H A HF) 8,286,526 M
I 5 5 KEBHITYET KRHER HA B FREE (A AL E L ERIEK) 7,533,206 H
AW % A H SHI54E128268 HiExiE SHETE HATHER HESFUHT
NO e PP R T N 11V, 717X % =
1HMBEEEASAT wmH [E—ER 8,360,000| 2
2 FAREEMRA S mA BE 8,380,000 4
SIMARUTBEAR HSFVEXMR| MWL B 8,400,000/ 6
fIRFEEHMRAEH THK #=F 8,370,000, 3
5| BREHEILESE (UESIN:IPS 8,350,000| 1 AL
6| = EEE =E TR 8,430,000( 10
T|REEMRA =T o %A 8,420,000/ 9
8|BRFE SR M=t TRRE BRE 8,400,000 6
| =MEEMA =4 ki = 8,390,000/ 5
10[WEEEKASH ¥H FH 8,410,000f 8

(AFLE%E 8,350,000 F x 1.1 = 9,185,000 [ XiL£%8) HERMBRUMAEEROEZ 835,000
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EEJ

=

=

' X 5 E DISEE F OE & (A H ) 5,625,400 H
I = & 5 $815 F EMMAE (A E L R HEK) 5,114,000 H
I = £ A RSHEARERIS & E & R i & (H A H) 5,028,735 H
I 5 5 KEBHITYET FHAE HA B FREE (A AL E L ERIEK) 4571578 H
AW % A H SHI54E128268 FxEkE SHETE HATHER HESFUHT

NO e PP R T N 11V, 717X % =
1|REEHRA= o xA 5,050,000 1 & HL

Q1 BRE=HMBEIEE Bl &X 5,070,000 4

IR HABEARER R BX E 5,090,000| 9

4 et LHER E% B— 5,100,000 10

5| =#t)11:3 N3 pEsE 5,080,000, 6

6| AR =LIBMEE Bm & 5,065,000| 2

1| BRE R I E7 5,065,000 2

8| AR RHBEAREE e S 5,080,000/ 6

o|FREH HEIBE HH #HE 5,080,000, 6

10| EEZAREH B L 5,070,000 4

HERRUMAHEFROE 505,000 M
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fl

EEJ

=

=

' X 5 E DISEE F OE & (A H ) 9,566,700 H
I = & 5 $825 F EMMAE (A E L R HEK) 8,697,000 M
I = £ FESEH - FRGEHEIZERMHEE)ZTN2 (K K &l B M & ( f A & ) 8,554,835 M
I = 15 KEBHITYET KRHER HA B FREE (A AL E L ERIEK) 7,777,123 H
AW % A H SHI54E128268 HiExiE SHETE HATHER HESFUHT

NO " PP R T N 11V, 717X i =
1HMBEEEASAT wmH [E—ER 8,670,000/ 8

2 FAREEMRA S mA BE 8,650,000 5

SIMARUTBEAR HSFVEXMR| MWL B 8,670,000/ 8

fIRFEEHMRAEH THK #=F 8,620,000 2

5| EREHEILESE (UESIN:IPS 8,630,000, 3

6| LFEFHBRRH R X% 8,670,000/ 8

U354 =E T 8,600,000 1 & HL

g|REFMAEH o %A 8,640,000 4

okt EIHRE ##7H IEBH 8,660,000, 6

10| ZHREMFEFREH RH OEH 8,665,000 7

HERRUMAHETFROE 860,000 M




B fl

H B

X F E FMSFE T OE ffi & (B A H ) 1,588,400 M
T £ & 5 $835 T Efl A (AL E B 1,444,000 M
I % 4 FMAEK HEBEFRIEFEHIE & & # R ffi & (& A & ) - H
T £ % BREERRHSEYET EF N AR IR AEAE (AL E L8 1K) - H
A &E R H SH5512A26H xixxE TR-ATH WATHEY HSEYE
NO s PP R T N 11V, 717X . =
|| EHRRGARARS A =H E4 R
2|BR=4 HATIEE BE HhE R
3| AREHBAER g &a iR
4| R 1EILER il =R R
5|F ILERKRARH &L Bk SALED R W=D &R
6| AR EFER E7 ER) iR
1| ERSHABAREL BA 8k R
8| AR EHERIX =H MK RiE
o| AR T MER e & R
|HARHAEERIE B Eih R
(AHL &% A x 11 = A &iAL&8) HEBRUMA HET D M




B fl & 2

' X 5 E DISEE F OE & (A H ) 13,891,900 M
I = & 5 $845 F EMMAE (A E L R HEK) 12,629,000 M
I = £ =EJIGEAIEAI(RAREZRE) IS & E & R i & (H A H) 12,495,013 M
I %= 1B fn KEBHITYET IR HA B FREE (A AL E L ERIEK) 11,359,103 M
AW % A H SHI54E128268 HixEkiE TR—KTE HATHER HESFUHT
NO e PP R T N 11V, 717X % =
1|#%Xatt LHER E% B— 11,425,000 2
2B EEE =E TR 12,620,000{ 3
IEHIREMEFAREA EH OEE 12,620,000 3
4 BRSHTHEIEE Bl &X R
5| BBt HHEIBEE HBH #HE R
6| AR RHBAREE e A 12,629,000| 5
IEREHEBERITE Bl BX 12,629,000 5
8| MK BB R BX E 12,629,000| 5
I BEXZAREA B 1 iR
10| AR<##EILER Bl =R 11,385,000| 1 & HL

— — —
- — =

(AFLL%E 11,385,000 F x 1.1 = 12,523,500 [ Z4L£%8) HERMRUHAEEROE 1,138,500 A




B fl

EEJ

=

=

' X 5 E DISEE F F i B (B oA H ) 1,717,100 M
I = & 5 $855 F EMMAE (A E L R HEK) 1,561,000 M
I = £ ETEEER/ NE2SHEAKTIE & E & R i & (H A HF) 1,575,699 M
I 5 5 HKEBHITYET MR HA AR I PR H 4% (A 4L E EEERIEAE) 1,432,454 M
AW % A H SF54%E128268 FxEkE fEATSE HATHER HESFUHT

NO e PP R T N 11V, 717X % =
1|HXEt EHESR E% B— 1,500,000 1 & HL

2| REFMAEH o %A 1,540,000 7

IR =4 IELE B Hz 1,545,000 8

{=HREREFR=H RH OEH 1,530,000[ 5

5|mEEE =E TR 1,515,000 2

6| AR MMHEITHEE Bl & 1,518,000 3

11ARESHERER EBA EE[ 1,520,000 4

SRS HEFER BA 85 R

IMARHAEEEIXR ANl Esh 1,555,000 9

10| AREH 7 hEE BBy EA 1,530,000 5

HERRUMAEEFROE 150,000 M




£

fl

HE =

=
= X F E DISEE F OE & (A H ) 5,542,900 H
I = & 5 $86%5 FEMAE (AR E H &M E) 5,039,000
I = £ RHEPRERFEAEBIBISE = K &l R Ml #& (f A &) 4,955,459 M
I 5 5 KEBHITYET KRHER HA B FREE (A AL E L ERIEK) 4,504,963 M
AW % A H SHI54E128268 HiExiE SHETE AT HITYHET
NO e PP R T N 11V, 717X % =
| EREEHA=H mA BE 4,990,000 2
200 EREHEILESE (UESIN:IPS 4,980,000| 1 EAL
AR MEIHEE Bl &X 5,030,000 10
4IRS HBEARE BX E 5,000,000 4
5|k =4 IEE B Hz 5,027,000 9
6|t LEHER E% B— 4,995,000 3
7| X413 N3 pEsE 5,020,000 7
8| AR =IBMEE Bm & 5,024,000| 8
| XL EREER R I E7 5,000,000 4
10|ER=# HBEIBEE HH #HE 5,000,000 4

HERRUMAHETRDOE 498,000 M
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fl

EEJ

=

=
= X F E SHSEE F OE & (A H ) 22,694,100 H
I = & 5 $8718 FEMAE (AR E H &M E) 20,631,000 H
I = £ BT EHE/ NEER - E2RETE = K &l R Ml #& (R A &) 20,838,235 H
I 5 & HKEBHITYET MR HA B FREE (A AL E L ERIEK) 18,943,850 M
At &E A A SHI54E128268 HiExiE BE—AI1E AT HITYHET
NO " PP R T N 11V, 717X i =
| EREEHA=H mA BE 20,550,000 3
2Rt EIHRE ##7H IEBH 20,500,000 1 EAL
3|ER=H HHEIBEE HH #HE 20,550,000 3
4 BRHMTBEIEE Bl & 20,580,000( 5
5| EREHEILESE (UESIN:IPS 20,530,000 2
6| BREHIBREE FBA 5k 20,631,000 7
1EAESE =1 20,631,000 7
8| AR 2 ER W BRR 20,631,000 7
o[t/ EER IE AKX 20,600,000| 6
10| EBERS BEH & iR

(A%L£%F 20,500,000 F x 1.1 = 22,550,000 [ %f.£%8)

HERRUM A HETROE 2,050,000 M




